LA SECRETARÍA DE CULTURA, A TRAVÉS DEL INSTITUTO NACIONAL DE BELLAS ARTES Y LITERATURA, INFORMA LOS NÚMEROS DE FOLIO DE LAS Y LOS ASPIRANTES ADMITIDOS EN EL



# **PROCESO DE ADMISIÓN** PARA EL CICLO ESCOLAR 2024-2025 EN EL

CENTRO DE EDUCACIÓN ARTÍSTICA (CEDART) "JOSÉ CLEMENTE OROZCO"

OFERTA EDUCATIVA PROFESIONAL MEDIO

## **IDENTIFICAR NÚMERO DE FOLIO**

## PROFESIONAL MEDIO EN ARTES PLÁSTICAS

## Ingreso a 1.er semestre

04171	04172	04173	04174	04175	04176

# Ingreso por colocación a 3.er semestre

04216	04217	04218	04219
0 1210	0 1217	0 1210	0 1213

# PROFESIONAL MEDIO EN DANZA

# Ingreso a 1.er semestre

04231	04232	04233	04234	04235	04236
04237					

## PROFESIONAL MEDIO EN MUSICA

## Ingreso a 1.er semestre

04271	04272	04273	04274	04275	04276
04277	04278	04279	04280		

## Ingreso por colocación a 3.er semestre

04296

#### PROFESIONAL MEDIO EN ARTE TEATRAL

### Ingreso a 1.er semestre

04311	04314	04315	04316	04317	04318

#### CEDART "JOSÉ CLEMENTE OROZCO"

CICLO ESCOLAR 2024-2025

#### INDICACIONES PARA LA INSCRIPCIÓN AL CICLO ESCOLAR 2024-2025

- El 12 o 13 de agosto de 2024 se requiere la asistencia de las y los aspirantes admitidos en el área de control escolar del Cedart, para entregar copia del certificado de educación secundaria (requisito en la convocatoria, numeral 4.5), lo que dará lugar a recibir la "Hoja de ayuda" para realizar el pago por concepto de inscripción.
- El **15 o 16 de agosto de 2024** entregar la ficha de pago (original y copia), en el área de control escolar, misma que debe contener impresos y legibles los siguientes datos:
  - » Nombre completo de la o el aspirante (iniciando por apellidos) y CURP
  - » Clave de dependencia 52 Instituto Nacional de Bellas Artes y Literatura
  - » Importe de pago: \$1,225.00 (pesos mexicanos)
  - » Sello digital y cadena original

Horario de atención: 9:00 a 14:00 y 16:00 a 18:30 h

**Importante:** Consultar la Convocatoria del Proceso de Admisión para el ciclo escolar 2024-2025 del numeral 6.5 al 6.9.

3 de agosto de 2024



Centro de Educación Artística (Cedart) "José Clemente Orozco"

Calle Independencia núm. 85, col. Centro, C.P. 44100, Guadalajara, Jalisco

